
Hoe een contentstrategie en klantreizen organisaties echt veranderen

Elke organisatie wil relevant zijn voor klanten én aantrekkelijk blijven als werkgever. Maar hoe zorg je dat alle contactmomenten – van website tot helpdesk – op elkaar aansluiten en bijdragen aan een betere beleving én betere prestaties?

In deze aflevering van Let's Talk Business hoorde je hoe Data Direction met een datagedreven aanpak organisaties helpt om strategisch te communiceren, klantreizen te optimaliseren en medewerkers effectiever te laten samenwerken. Samen met Joost Groenestein van Sint Franciscus Gasthuis & Vlietland, klant van Data Direction, doken we in een praktijkcase uit de zorgsector.

Te gast bij Ron Lemmens waren Atie de Heer, oprichter en directeur van Data Direction en auteur van ‘Contentorganizing in de praktijk’ en Joost Groenestein, Manager Franciscus Contact Centrum. Hoe maak je van content écht een stuurinstrument voor transformatie en welke rol speelt AI daarin kan je beluisteren in deze uitzending.
https://soundcloud.com/newbusinessradio/sets/lets-talk-business-671-hoe-contentstrategie-en-klantreizen-organisaties-echt-veranderen
